

龙岗区代表团赴香港开展科技经贸交流，推动深港两地

产学研用深度融合 再扩合作“朋友圈”



洽谈项目、商议合作

科技交流 深化深港合作推动产学研协同创新

如何更加高效地加强两地合作、强化产业链条、推动产业再升级? 2月15日,龙岗代表团前往香港科技园及香港应用科技研究院开展交流活动。

教育交流 为大运深港国际科教城建设添砖加瓦

龙岗代表团先后到香港中文大学、香港理工大学开展科技教育医疗等领域合作交流,为大运深港国际科教城建设添砖加瓦。

经贸交流 推动优质产业资源在龙岗集聚

香港潮属社团总会作为香港举足轻重的社团,秉承爱国、爱港、爱乡的宗旨,弘扬传承潮汕传统文化和潮人精神,广泛汇聚乡亲力量,积极参与社会事务,为香港的繁荣发展,为香港与内地的经贸、文化等领域交流合作作出了重要贡献。

街道 速递

玉塘街道续写高质量治水新篇章 尽精微,从解决群众小事做起

良好的生态环境是最普惠的民生福祉。尽精微,光明区玉塘街道从解决群众小事做起,在治水提质工作中践行生态惠民、生态利民、生态为民,续写高质量治水新篇章。

桃源街道读书会系列活动举办 居民针对“卸下防御伪装”话题开展讨论

羊城晚报讯 记者李艺戈报道:2月7日和16日下午,深圳市桃源街道心理服务站围绕《我的内在无穷大》这本书,开展了主题为“卸下防御伪装”的第三、第四期读书会团体辅导活动。

“时代是这个展览的关键词”

“时代中国”全国美术作品展览是40年来首个落地粤港澳大湾区的综合性全国美展

羊城晚报讯 记者王俊报道:2月21日,第二届“时代中国”全国美术作品展览复评工作会在深圳福田美术馆举行。

化科技有限公司承办。据介绍,第二届“时代中国”全国美术作品展览于2022年3月1日正式启动,由中国美协官网发布征集通知,于2022年8月20日截稿。

作品19件。“这届参选作品数量多,质量也非常高。从作品的语言、风格以及参展的艺术家都能让大家感受到浓浓的时代气息。”

上海美协副主席、上海师范大学美术学院院长俞晓夫说,深圳举办“时代中国”这种高品质的重量级美展实至名归。

促进了深圳市和福田区文化事业发展。作为中国美协的综合性全国美展,此次在深圳举办,为全国美术工作者提供了展示和发展的平台。

福田公安开展2023年春季大练兵大比武

砺精兵 铸警魂 护平安

文/图 郭起 刘华威 欧镭豪 杨文涛

整齐列阵、英姿勃发。根据广东省公安厅、深圳市公安局开训工作部署,福田公安分局认真贯彻落实《公安机关人民警察内务条令》规定要求,全面开展2023年春季大练兵大比武活动。



福田公安分局2023年春季大练兵大比武启动仪式



号令如山 福田开训

2月20日,随着“福田公安2023年春季大练兵大比武正式启动”一声号令,“福田铁军,用我必胜”的口号响彻全场,福田公安分局党委班子成员和320名参训民警、警务辅助人员代表列队集合,警容严整、精神饱满,迅速掀起全警实战大练兵热潮。

以“立足实战,确保实效,增强实力”为目标,重点提升民警、警务辅助人员应急处突、武器使用等一线实战能力,着力锻造思想政治素质可靠、警务实战技能过硬、战术战法熟练的福田公安铁军。

战训合一 练为战用

按照福田公安分局大练兵工作总体部署,春季练兵比武,重在练队伍、练作风、练管理,突出以上率下,令行禁止。党委班子带头参训,班子成员结合自身岗位,带头为全警授课。

福田公安分局坚持把党建引领放在首位,旨在通过大练兵大比武活动,推动全警深入学习贯彻党的二十大精神,将学习成果转化为忠实履行新时代职责使命的实际行动。



立足岗位 以战促练

福田公安分局全面动员,全警参与,使民警愿意练、主动练、积极要求练。分局各牵头警种迅速制订条线训练方案,体能训练、冲锋队训练、应急处突、警务辅助人员大练兵大比武等各类方案助力大练兵。



目前,福田公安分局2023年春季大练兵大比武如火如荼进行之中,福田公安安全警将以全新面貌,更大成绩,踔厉奋发、勇毅前行,全力捍卫国家安全、维护社会稳定、保障人民安宁,更好地为福田率先建成社会主义现代化典范城区保驾护航、贡献力量。